

## ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ Γ. ΓΟΥΝΕΛΑΣ – Δικηγόρος

Διεύθυνση Επαγγέλματος : Καραΐσκου 98 , ΤΚ 18532 (Πειραιάς)  
Διεύθυνση Κατοικίας : -

---

ΕΤΟΣ ΓΕΝΝΗΣΗΣ : 1962 (Αθήνα)

ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ : Απόφοιτος Νομικής Σχολής Εθνικού & Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ : ΓΑΛΛΙΚΑ (δίπλωμα CERTIFICAT και SORBONNE II)

ΑΓΓΛΙΚΑ (καλή γνώση, επιπέδου LOWER)

Οικογενειακή κατάσταση : έγγαμος, δύο ενήλικα τέκνα

---

### Επαγγελματική εμπειρία (συνοπτικά)

1984 – 1986 : Ασκούμενος Δικηγόρος

1986 – *σήμερα* : Ελεύθερη δικηγορία επί υποθέσεων αστικού, εμπορικού και διοικητικού δικαίου, με παραστάσεις σε δικαστήρια, συμβουλευτική δικηγορία κ.λ.π.

1998-2016 : Δικηγόρος και στη συνέχεια Αναπληρωτής Νομικός Σύμβουλος (από 2004) και Νομικός Σύμβουλος και Προϊστάμενος της Νομικής Υπηρεσίας (από 2010) μέχρι τη θέση σε εκκαθάριση βάσει νόμου, της Ο.Δ.Ι..Ε. Α.Ε. - Απασχόληση με κάθε ζήτημα που αφορούσε τη λειτουργία της εταιρίας (ΔΕΚΟ) και την αντιμετώπιση θεμάτων ευρέος φάσματος αντικειμένων, όπως – ενδεικτικά – λειτουργίας της α.ε. και των οργάνων διοίκησης και εκπροσώπησης, πάσης φύσεως θέματα σχετιζόμενα με δημόσιες συμβάσεις, συμβάσεις προμηθειών, χορηγιών και συμβάσεις παραχώρησης με τις αντίστοιχες διαγωνιστικές διαδικασίες, πέραν του χειρισμού των πάντοτε τρεχόντων κάθε είδους θεμάτων ενοχικού, εμπραγμάτου, εμπορικού και εργατικού δικαίου, δίκες αναγκαστικής εκτέλεσης κλπ., και αντιμετώπιση θεμάτων αθλητικού δικαίου (αντιντόπινγκ κοντρόλ κλπ). Η άσκηση των καθηκόντων μου περιελάμβανε την παράσταση κατά τις συνεδριάσεις του Δ.Σ., τη σύνταξη πάσης φύσεως γνωμοδοτήσεων για όλα τα παραπάνω θέματα, την παράσταση και συμμετοχή επί των νομικών θεμάτων σε ειδικές συσκέψεις αρμοδίων φορέων (εποπτεύοντα Υπουργεία, ΤΑΙΠΕΔ κλπ.), συμμετοχή σε εισηγητικές και νομοπαρασκευαστικές επιτροπές, καθώς και την παράσταση και υποστήριξη των υποθέσεων ενώπιον των Δικαστηρίων (συμπεριλαμβανομένων Αρείου Πάγου & ΣτΕ).

Πρόσθετη επαγγελματική εμπειρία : Από το 2019 υπήρξα επιστημονικός συνεργάτης της Ευρωβουλευτού Σ. Σακοράφα και μετά τις εκλογές του Ιουλίου 2019 μέχρι εκείνες του Ιουνίου 2023, υπηρέτησα ως μετακλητός υπάλληλος, στο γραφείο της Αντιπροέδρου της Βουλής των Ελλήνων. Σε αυτό το πλαίσιο το κύριο αντικείμενο απασχόλησης περιελάμβανε τη μελέτη των νομοσχεδίων και αντιμετώπιση των θεμάτων τους, με κύρια αλλά όχι αποκλειστική κατεύθυνση στα αντικείμενα Πολιτισμού & Αθλητισμού, Παιδείας, Εξωτερικών και Εθνικής Άμυνας, καθώς επίσης και την υποστήριξη της λειτουργίας του κοινοβουλευτικού ελέγχου.

Κοινωνική – λοιπή δραστηριότητα : Από τα μαθητικά ακόμα και φοιτητικά χρόνια κοινωνική, πολιτική και συνδικαλιστική δράση, που συνεχίστηκε με βάση και την επαγγελματική κλ.π. εμπειρία και προσωπικά ενδιαφέροντα επί τομέων πολιτικής (ενδεικτικά: λειτουργία δημοσίου τομέα, διαφάνεια, τοπική αυτοδιοίκηση, κοινωνική ισότητα και αλληλεγγύη κλ.π).

Επίσης, διατηρώ πάντα μεγάλο ενδιαφέρον και άρρηκτους δεσμούς με τον κλασσικό αθλητισμό, αφού εξάλλου κατά τα νεανικά μου χρόνια υπήρξα και ενεργός αθλητής του στίβου στον Εθνικό Γ.Σ. (Αθηνών).

-----

-----